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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise im modernen Fernreisebus

- Fährüberfahrt Zeebrügge - Hull und zurück

- 2x Übernachtung in 4-Bett-Innenkabinen auf der

Fähre

- 4x Übernachtung in einem Hostel in Manchester

- Unterbringung der SchülerInnen in

Mehrbettzimmern

- Unterbringung der Begleiter in Einzel- und

Doppelzimmern

- 4x Frühstück im Hostel

- Stadtrundgänge in York, Manchester & Chester

- 600 Ausflugskilometer vor Ort

- GERTH Touristik Travel-Bag

Preis:

01.01.2019 - 31.12.2021 - Jugendhotel

Jugendhotel 439 €

MANCHESTER & LIVERPOOL "Trendsetter im Nordwesten

Englands" - 7 Tage

Viele Jahre lange haftete Manchester und Liverpool das Image der grauen und tristen

Industriemetropolen an. Diese Zeiten sind vorbei, beide Städte haben sich fein gemacht und

sind zur trendigen Location im Nordwesten des Königreiches geworden. Mit ihrer

Geschichte und ihrem Charme begeistern sie Jung und Alt und haben für jedenG eschmack

etwas zu bieten. Wandeln Sie in Liverpool auf den Spuren der Beatles und lassen Sie sich in

beiden Städten vom Fußballfieber packen. Denn nicht nur im berühmten Anfield Stadium

in Liverpool, sondern auch das Old Trafford Staium in Manchester lässt Sportlerherzen

höher schlagen. Zu guter Letzt tragen zahlreiche Museen, die Nähe zum Meer  und vielfältige

Ausflugsmöglichkeiten in der Umgebung zum besonderen Reiz des englischen Nordwestens

bei.

 

1. Tag: Anreise & Einschiffung

Morgens Abfahrt im Heimatort. Sie fahren mit dem Bus auf direktem Wege nach Zeebrügge, wo Sie im Laufe des

Nachmittags das Fährschiff Richtung Großbritannien besteigen. Abfahrt des Schiffes am frühen Abend. Überfahrt

während der Nacht. Unterbringung in Kabinen.

2. Tag:  Ankunft & York

Frisch ausgeschlafen erreichen Sie morgens die britische Stadt Kingston upon Hull. Nach der Ausschiffung ist die erste

Station des Tages das Städtchen York. Zwischen mittelalterlichen Stadtmauern erwarten Sie in York enge,

gepflasterte Gassen, ein historisches Stadtzentrum und das alles überragende York Minster. Große mittelalterliche

Tore zeugen von der Vergangenheit der Stadt und heißen die Besucher in einem der am besten in Europa erhaltenen

mittelalterlichen Stadtbilder willkommen. Zudem ist York eingebettet in eine reizvolle Landschaft mit schönen, von

herrschaftlichen Landsitzen durchzogenen Nationalparks. Sie sehen, ein Besuch lohnt sich auf jeden Fall! Nach einem

ausführlichen Beusch der Stadt bringt Sie der Bus am späten Nachmittag nach Manchester in Ihr Hostel. Nach dem

Check-In steht der Abend zur freien Verfügung.

3. Tag: Manchester intensiv

Den heutigen Tag widmen Sie der Stadt Manchester und Ihren Attraktionen. Morgens unternehmen Sie mit einem

Guide einen Stadtrundgang zu Fuß und verschaffen sich dabei einen Überblick über die Stadt. Erfahren Sie allerhand

Wissenswertes über Manchesters Geschichte und das Leben in der Stadt. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene

Erkundungen zu freien Verfügung.

4. Tag: Chester

An der Grenze zu Wales, unweit der Irischen See, liegt das schöne, mittelalterlische Städtchen Chester. Komplett von

einer alten, begehbaren Stadtmauer, den City Walls, umgeben, gibt es in den engen Gassen Vieles zu entdecken. Ein

Guide zeigt Ihnen die interessantesten Ecken seiner Stadt und gibt Ihnen einen Einblick in das Stadtleben damals und

heute. Nachmittags bummeln Sie auf eigene Faust durch Chester. Ein bisschen Shopping ist sicherlich genau das

Richtige. Am späten Nachmittag Rückfahrt nach Manchester.

5. Tag:   Liverpool

Heute statten Sie der Heimat der Beatles einen Besuch ab. Morgens bringt Sie der Bus ins benachbarte Liverpool, wo
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Sie sich mit einem Guide einene rsten Überblick über die Stadt verschaffen. Nachmittags bieten sich viele

Möglichkeiten: ein Bummel auf eigene Faust, eine Führung im berühmten Anfield Stadium oder ein Besuch Im

Slavery Museum oder im Mersey Side Maritime Museum stehen zur Auswahl. Auf der Rückfahrt zurück nach

Manchester legen wir später noch einen Stopp am Crosby Beach mit seinen Skulpturen ein.

6. Tag: Museumstag & Rückreise

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem Koffer verladen haben Sie morgens nochmals Zeit in Manchester. Ein

Besuch im Imperial War Museum wäre sicherlich empfehlenswert. Auch ein Ausflug zum Schloss Lyme und/oder zur

Quarry Bank Mill können wir Ihnen ans Herz legen. Im Laufe des Nachmittags treten wir dann endgültig die Fahr zur

Fähre ein. Einschiffung und Abfahrt am frühen Abend. Überfahrt während der Nacht.

7. Tag: Rückkehr

Gut ausgschlafen erreichen Sie morgens wieder Zeebrügge. Nach der Ausschiffung treten wir die Heimfahrt an.

Rückkehr im Laufe des Abends.
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